OTBETbI HA 3AJIAYHU

Taasa 1

1. 1/32, 5/32, 10/32, 10/32, 5/32, 1/32. 1.2, O6parnmo. L1.5. a) ueprus
He mensierces; 6) py/p;==V;/V, 1.6. 2,1.10% morexyr ccex~t-em—t 1.7, Ilpu-

6JM3HTENBHO 45 CYTOK. 1.8, 6.10-10 cex. 1.10. a) Uy /Uy = (myfm )V .

L1, p=2/,(n,+ny) e. 1.12. B) Japnenue=p, = 1.13. 8) 2 ama.
1.14. a) 3,4-10¢ cu/cex; 6) 2,3-10-8 cu; B) (2,9- 104)x duu/c/u r) 2.10-% car.

lnapa 2
2.1. 5/54 &~ 0,092. 2.2, 63/256 /&~ 0,25. 2.3. a) (5/6)® ~z 0,4; 6) | —(5/6)® & 0,6;
B8) —13—(5,/6)4N 0,16. 2.4. B) (5/6)V; r) (5/6)~V~1(1/6). 2.5. a) N![n! n'l|-1prgr’.

I ~2/ [\ N U
2.6. a) N! [(7N>1] \_> :6) 0. 2.7.6) 0; B) (/)Y 2.9. a) n=(2p—1)n,,

2
=yl 2.12. a) 1/G 6) (170). 2.13.8) M =0, (AM)E=2Npud. 2.15.a) N(V/Vy);
6) N_(I/Z)[(VO/V)—III/‘A‘ 2.16. a) (/A pe; 6) ({/Af) pe? 1) 4.10-12g,
2.17. (N*%¥R) p*[14- (1—p)/Npl. 2.18. 0,82 cx. 2.19. a) 0; 6) N1,

2.20. (A%2—x?) " V2 (dx/n) nan —A<<x<<A; 0 ans oCTaAbHHX X.

Inasa 3

3.1, a)P(—apn)z—_—l—, P(u0)=§—. P(M)y=0 nas Aapyrax 3HaucHHiL;

6) ( )p(,, B) To xe, uto B (a) u (G). 3.2. %- 3.3. a) N [nl(N—nm) 1)=1;

B) n'/n. 3.4 (n'/n)% 3.5, a) Nl n! (N—m)l}=1; 6) (E,—E)/2u0B; 1) (n YA s
1 B=In(n/n')/2u,8. 3.6. a) (hyom) (n¥/LE) (2/L,); 6) F=?(E/L).
3.7. a) 1,9-10%; 6) 4,5-101%,  3.9. a) N1[nl (N—n)}~1 (0E/2u,B).

Iaasa 4

4.1. a) ner; 6) Her. 4.2, 0,025 33. 4.3. a) 4%; 6) 5.104%. 4.4, 1,1.10~2,
4.5. 1,5-10—%. 4.6. Mowrocte XT =1 4.7, a) N, /N, &~ 0,5, 6) Ny /N, p ALl

48. a) [lia T—0, E~ Ney; ana T — oo, ’E_-»—Q—N(e,+62); MeHsieTCs npHu
T ~ (Ba—2,). 6) N [e-e,e7F €~ ] [14.¢~B 28]~ 4.9, Nath (Wa/kT).
4.10. —2-Nea th (ea&/2kT). 4.12. a) Paccrosinue Mexay ypoBHAME BO3pacTaers
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6) yMeHbIIACTCS; B) TIOJIOXKHTEABHO; T) BO3pacTaeT; 1) Bo3pacraer. 4.13. a) Paccrosinue
MeX1y YPOBHSMH BoapacTaeT; 6) yMeHbIUaeTcs; B) OTPHUATENbHO; I) BO3pacTaer,;

R) BospacraeT. 4.14. (Ny-+ Ny) kT V. 4.21. a) ePloB 1 o=BloB, 6y 1 B th (Bu,B).
4.22. a) o~ Bhor2 [l—e'ﬁf‘"’]‘l; 6) ho [—;—}—(eﬁﬁ"’—l)'l] ; T) %ILMD, x) kT.
4.23. a) 24/p%% 6) kT. 4.25. a) e~ Bre; 6) N!n! (N—an)!l]-1 B gaxaoum cayuae.
4.26. a) C(M/2aB)** (V/13); 6)C [(M/2nB)*/2 (v /h3)] [(m/2nB)*/* (v /Fi3)] & BH ;
B) (mkT 22k2)¥2 Ve~ kT ;1) (/fkT/?ﬂsz)S/4 (VN2 g™ WkT 1y wenmecounuposati;
) Iuccounuposan. 4.27. a) (n/N)%= (m/2m)*2h=3 (kT)>/2 p-1.=%AT . ) 0,49.

3
4.28, a) 7NkT. 4.29. a) —Np B th (uoB/ET); 6) Nug th (uyB/ET).

lnasa 5

5.1. 2) 3°K; 6)4-10-3°K. 5.2, a) 0,62 2c; 6) 2-10-8°K. 5.3. vRT In (Vy/V e
5.4, 3,6-1019 gpe.

55 . a—-c b W=7.10? ape, =—2,9.101" spe;
a—-d--b W=21.1011 gpe, Q=1,8.1011 spe;
a-b: W=1,4.101 3pe, Q=1,1-1011 gpe,

5.8. a) Mg/A; ©) T:%TU»{—(QMgVO/BvRA), V:—g—VO—;—(BvRATO/SMg).

5.9. 6) 14,8 Ouc/em. 5.10. 2) 9,92.10% duwe; 6) 1,35.103 g,
5.11. 6) E=N [e;4e,e™ €8/ T] [ | p=(&=2/kT ]2,
C=(N/sz)(82—-—81)2r"_(82"8’}/kr[l~}— e-(ﬁz—ﬁm)/kT]-Z_

5.12. a) —Np,B, 0; 5) 0; 0; B)—Nu, B thin,B/ET); r) Ne(uoB/ET)2[ch (noB/ET)]-2.
5.13. a) 2Ne (&4 T L 2)~1; 6) (2Ne2RT) & T (4T L 9y-2  (9Ne2/9kT?) nnw
6oabuiux T . 5.14. a) (CoT 1-+-CgTa)/(Cya+Cp); B) AS=C,4In(T/Ta)+
+ Cpln(T/Tp). 5.15. a) 1,27 10% dmfepud, —1,12-103 duc/epad, 1,5-10% daxc/epad;
6) 1,1.102 Oxc/epad. 5.18. a) 21,8 dwsepad; 6) 108:8°10% 5.17. a) 12,6 °C;
6) 12,8 duc/epad; s) 9,4-10% Joc, 5.18. a) 0; 6) 0; B) 0; r) HelaBHCHMO.

5.19. a) S,=3S;; 6) c,,:% Co. 5.20. a) Nk (ho/kT)? kT (ho/kT _y)2 5y Np.
=4
521 a) SkT; 6) S R=208 dw-cpad=Low=l 5.2, a) (2 In Z/opY +-
3 -~ 1/2
+@1n 2B 1) (-2- N) .
aana 6 *
8.2, a) e~ B [PYam+mezl gse gsp. gy WD BMO py. g e—Bmez 45

63. noxe™PE 64, a) VIIn(R/r)I™'r™Y 6) nox(r/RY"BYV/IN (RIrg)
B) ¥T > e2n'?. 6.5. a) w?r (m—pov); G) e~ V/2 B0 (M=00) gr .6 4y Bllo (Be=By) ;

6) ch (Bu,By)/ch (BpgB1); B) 1+ (1o/kT)? (B3— BY); 1) 1,00015. 6.7. —;-kT, HET.
6.8. a) 272 6) yensmenno. 6.9. Bospwe. 6.10. 4V (In 2);4v. 6.11. Ilputau-

sutesbHO 4 cex. 6.12. a) (co/cy) (my/my)VR. 6.13. Q(I_V“He/uNe). 6.14. 2) 0;
6) #T/m; 8) 0; 1) 0; ) (RT/m) (1 +4b%). 6.15. a) vp; 6) ve (kT/mc?).  6.16. R,
6.17. p x T. 6.18. a) Mg/a; 6) kT/a; B) (@kT)Y%/g. 6.19. a) —;-kT; 6) —;—kT;

B)-;ikT; r) %R. 6.20. R. 8.21. a) E=3Nko -é--k(e*‘“’/”—l)'l];

6) 3R (hao/kT)2 e /T (FORT _1)=2, o) 3R (0/T)2e~®T; x) hoyk.
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Tnasa 7

7.2. B) 6,21 amu; 6) 832° K. 7.3. a) (cy/R) (DN —pVi); 6) vey (T )—T)).
7.4. 6) %R:?O,S Jrc-2pad=1.moao—1; B) 5 - 7.5, a) —2—R; 6) 1300 duc;
8) 1500 Oac; 1) 23,6 dxe/epad. T1.6. %R In{(T/TY)VV)¥?], the T n V—

cM. oTBer K 3ajgaue 5.8. 7.8. a) 195°K; 6) 3,12.10% doc/moap 1ns BO3TOHKH,

2,55-10% Qw/moap  mna  ucnapenusi; 8) 5,7-108  Oxc/ao.e. 7.9. Hyas.

\ T-1

7.10. [(L/RT)»—%]T*. 7113 (RTD QP 6) |2 — 1 (BT T
1 \Lpg ¥

B) 1,4°K. 7.45. a) T /T;—Ty): 6) 11,9,  7.16. a) C(T,+T,—2Ty);

0) T ;= (T\Ty)"% 8) C(TY2—TY2)2 7.17. a) VRT In (Vo/Vi); 6) VRT ln(V ,/V )3
B) V,Vp=Vy/Ve 1) ¢1g=T"T. T.18. | —(V V¥ L

Fnaea 8
8.1. a) 2; 6) 2; B) me peficreyer. 8.2. a) v; 6) 1; B) He neficTByer.
1 1 5 1 . '
8.3. a) ?z‘c; 6) —gic; B) af,, —gatczat; r) 5 ate, 7at0:ar. 8.4. Yuenn-
1aeTcd, HEH3MEeHHO. 8.5. a) 2nnR3Lw/d; 6) npudnmautenvio 25 Gum-cm.

8.6. 1,4.10~4 z.cu~lece—l. 87 a) oo V" ¥E~1: ) qo TE+ 3~ 0

8.8. a) 1,4 am/jcm; 6) 4-10~% mm pr. cr. 8.9. a) (n,/nQ)(ug/m)l/“ 6) (No/M) (115710:);
B) (1) ‘h) (Le/p2); 1) dy & 1,9-10-8 cu, dy A 3,1.10~8 ca. 8.10. Hpubansuressio

10 yacos. 8.11. [Ipu6ausurensuo —g’—(ln 2) (M/m) (nuL?)~1, 8.13. B) 212,

T = a*T 5
= or e . 8.5, AT = (/2R /2nbw) In (b/a). 8.16. a) (71/8) (pat/ML) (py— p2);

6) (/16) (na*/mRTL) (pi—p3).

8.14.

Jonoauurtenbtsie 3agaiu

1. 0,013, 2. (2ug)~1 (2nNpg)~ 2 exp {—[M—N (p—q) wo|*/8Npguz}.

5. a) 0,37; 6) 0,08. 8. 0,0025, 0,090, 0,162. 10. 6) T (kO)'2;
o |3 Wm0 (G877 e wawn voevan,

ecan N> N'.



